
 

 

Hasičský záchranný sbor 

Jihočeského kraje  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Přehled událostí HZS Jihočeského kraje 
za 3. dubna 2012 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějů 

tisková mluvčí 

 



Územní odbor České Budějovice 

Úterý 3. dubna 

5:14 Požár – Požár hranice palivového dřeva hasila v obci Nové Hrady – části Štiptoň  

místní dobrovolná jednotka a profesionální jednotka ze stanice Trhové Sviny. Jako 

první se na místo dostavili místní hasiči. Požár se jednotkám podařilo lokalizovat 

v 5:41 hodin, zcela uhašen byl za dalších cca 25 minut. Požár je v šetření.  

7:54 Technický zásah – Výměnu značky u kolejí provedla v Boršově nad Vltavou 

profesionální jednotka HZSP SŽDC.  

8:56 Technický zásah – Stejná jednotka vyjela včetně automobilového jeřábu 

k technickému zásahu do obce Olešnice – části obce Lhotka. 

10:12 Dopravní nehoda – Za přítomnosti Policie ČR vyčistila profesionální jednotka ze 

stanice Týn nad Vltavou ve svém městě za kruhovým objezdem z vozovky cca 

padesátimetrovou olejovou skvrnu. Zásah jednotka ukončila v 10:55 hodin. 

15:14 Dopravní nehoda -  Zjištění havarovaného vozu a úklid vozovky provedla po 

dopravní nehodě osobního automobilu, který havaroval u obce Trhové Sviny, 

profesionální jednotka ze stanice Trhové Sviny.  

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Úterý 3. dubna  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Úterý 3. dubna 

13:03 Požár – Požár doutnající trávy uhasila na ploše cca 100 x 40 metrů u obce Cizkrajov 

místní jednotka sboru dobrovolných hasičů a profesionální jednotka ze stanice 

Dačice. Požár, který byl uhašen v 14:30 hodin, nezpůsobil žádnou škodu.  

16:19 Technický zásah – Za asistence Policie ČR otevřeli hasiči z jednotky SDH obce 

Suchdol nad Lužnicí ve své obci v Lužnické ulici č. p. 218 dveře bytu. 

 

 

Územní odbor Písek 

Úterý 3. dubna 

14:04 Požár – Tři jednotky SDH, a to z obcí Milevsko, Hrejkovice a Sepekov, a 

profesionální jednotka ze stanice Milevsko zasahovaly mezi Milevskem a 

Sepekovem u obce Staňkov u požáru trávy. Požár byl původně ohlášen jako požár 

lesa, průzkum na místě ukázal, že hoří tráva v lese po vypalování. Lokalizaci požáru, 

jež zasáhnul plochu cca 100 x 40 metrů, provedly profesionální a dobrovolná 

jednotka z Milevska v 14:35 hodin, úplná likvidace byla nahlášena okolo půl šesté. 

Hasičům se podařilo požár chytit, aby se nedostal do lesa. Uchránili tím majetek za 



Kč 2 500 000,--. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 50 000,--. Příčina vzniku 

požáru je v šetření.  

20:15 Technický zásah – Profesionálové z písecké stanice odstranili v Kollárově ulici 

v Písku z vozovky gumu tvořící nebezpečnou překážku v provozu. 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Úterý 3. dubna 

8:21 Technický zásah – V pečovatelském domě v Budovatelské ulici v Prachaticích si 

místní profesionální hasiči připsali nouzové otevření dveří bytu.  

10:29 Technický zásah – Čerpání vody ve vodojemu zajistila v obci Zbytiny místní 

dobrovolná jednotka.  

13:22 Požár – Pomocí vysokotlakých proudů ze dvou cisteren uhasili profesionální hasiči 

ze stanice Vimperk požár trávy, ke kterému došlo na soukromém pozemku v obci 

Škarez. Majitelka zde pálila klest, větrem se požár rozšířil na blízkou mez. Při 

požáru nevznikla žádná škoda.  

14:09 Technický zásah – V Nebahovské ulici v Prachaticích odklidila místní 

profesionální jednotka z vozovky spadlý strom.  

 

 

Územní odbor Strakonice 

Úterý 3. dubna 

14:16 Požár – Dohašení požáru trávy na ploše 10 x 10 metrů provedla v obci Sousedovice 

strakonická profesionální jednotka.  

 

 

Územní odbor Tábor 

Úterý 3. dubna 

11:30 Technický zásah – Jednotka SDHP Silon, a. s. v Plané nad Lužnicí zajistila v areálu 

svého podniku vyčištění silnice od nafty.  

15:23 Požár – Profesionálové ze stanice Tábor a dobrovolní hasiči obce Planá nad Lužnicí 

uhasili na železničním náspu vlečky a na hrázi rybníka u Plané nad Lužicí požár 

trávy. Na likvidaci požáru na ploše cca 100 x 100 metrů hasiči nasadili čtyři C 

proudy, vodu čerpaly z místního rybníka. Zásah byl ukončen bez vzniklé škody 

v 18:01 hodin.  

19:30 Požár – Na sídlišti Obránců míru v Bechyni byl v domě č. p. 803 ohlášen požár. 

K zásahu vyjeli včetně výškové techniky profesionální hasiči ze stanice Týn nad 

Vltavou a dobrovolní hasiči obce Bechyně. Jako první se na místo dostavila 

dobrovolná jednotka, jejíž velitel po provedeném průzkumu a zahájení hasebních 

prací podal zprávu, že v bytě ve třetím patře hoří kuchyňská linka a že požár je 

lokalizován. Z bytu byla evakuována jedna osoba, další byly samovolně opustilo 



devět osob. Likvidaci požáru provedly obě jednotky společně, uhašení bylo 

nahlášeno v 20:13 hodin. Poté hasiči prošli všechny další byty a po závěrečném 

průzkumu krátce před 21. hodinou profesionální jednotka odjela zpět na základnu. 

Místní jednotka zásah ukončila o hodinu později. Vzniklá škoda byla vyčíslena na 

Kč 100 000,--, Hodnota uchráněného majetku činí Kč 400 000,--. Příčinu vzniku 

požáru šetří vyšetřovatel HZS společně s Policií ČR.  

 

 


